

Новые имена внесены

в «Золотую книгу молодежи Лисаковска»

Восьмой год подряд в Лисаковске чествуют лауреатов премии «Золотая книга молодежи». В этот раз торжественное награждение прошло в ресторане «Орда».

Признание заслуг молодежи, подчеркнул в ходе церемонии аким города Абай Ибраев, которая своим трудом, своими достижениями, равнодушным отношением к городу, активной жизненной позицией добилась многого, очень важно. Это пусть небольшой, но все же значимый вклад в развитие всей нашей страны в целом. Активная, целеустремленная молодежь - наше будущее. Кому-то предстоит принимать политические решения, кому-то стать хорошим врачом, учителем, бизнесменом. От уровня развития нашей молодежи, ее участия в общественной жизни зависит уровень развития всего Казахстана в дальнейшем.

В предыдущие годы в «Золотую книгу молодежи» Лисаковска были вписаны имена 20 лауреатов. Это выдающиеся молодые спортсмены, предприниматели, активисты, работающая молодежь, творческая. В 2023 году ее лауреатами стали еще семеро молодых лисаковцев.

Сергей Гурьев - лидер общественного мнения среди молодежи, победитель городских и областных мероприятий.

Алдияр Исембулатов за время работы в пожарной части зарекомендовал себя как знающий свое дело сотрудник. Он неоднократно принимал участие в спасении людей и их имущества, в тушении пожаров и ликви-

дации последствий чрезвычайных ситуаций различного уровня.

Евгения Гурина - руководитель детских ансамблей «Сантана», «4 квартал», «Хантер», «Скрим», руководитель ВИА «DFox», участница республиканских и международных мероприятий.

Камилия Салыкова входит в состав сборных Костанайской области и республики по казакша курес, самбо и дзюдо. В 16 лет приняла участие во взрослом чемпионате мира по борьбе на поясах и стал победителем отборочного турнира.

Елена Вилкова - волонтер, активист городского волонтерского штаба «Jas jurekter», член совета по делам молодежи, активный участник областных, городских мероприятий.

Ирина Кузьмина - учитель логопед яслей-сада «Мурагер», победи-

тель республиканского конкурса «Фестиваль инновационных педагогических идей 2023», автор инновационной методики работы с детьми с задержкой развития и отклонением в речи.

Максим Скорыходов - старший лейтенант гражданской защиты, старший инженер СПЧ №3. Неоднократно участвовал в тушении крупных пожаров. 22 октября 2023 года спас при пожаре более 10 человек благодаря своим умелым и слаженным действиям.

Благодарственными письмами акима Лисаковска в этот торжественный вечер были отмечены и волонтеры, которые активно принимают участие в городских и областных мероприятиях. Это Екатерина Михайлова, Арина Ленц, Амина Бикетова, Алина Каирбаева. А также Мейрам Жумабаев - специалист Молодежного ресурсного центра Лисаковска, один из самых активных волонтеров проектов «Taza Alem», «Asyl Mura», «Birgemiz» направления «Qatqoq», участник республиканских проектов, участник и организатор международных, региональных и городских форумов, конференций, волонтерских конкурсов.

За вклад в развитие молодежной политики, за высокие достижения в ходе исполнения дорожной карты государственной молодежной политики, за вклад в развитие социальной жизни города благодарственное письмо вручено акимом Лисаковска Абаем Ибраевым директору Молодежного ресурсного центра, депутату Лисаковского городского маслихата, инициатору и организатору мероприятий в сфере культуры, образования и молодежной политики, лидеру общественного мнения среди молодежи Амине Сулейменовой.

